

ÉCONOMISEZ 50\$ SUPPLÉMENTAIRES SUR TOUS LES SERVICES OU INSTALLATIONS D'ACCESSOIRES

| Prénom : | Nom de famille : |
|---|---|
| Courriel (facultatif) : | |
| Adresse du client (facultatif) : | |
| | |
| Numéros de pièce admissibles (facultatif) : | |
| Montant total de l'achat (\$) : | Montant total de la remise au client (\$) : |

CODE DE COUPON: PGA-SLG-25TYS-SERVICE-50-878

VALIDE: 1^{ER} MARS AU 30 AVRIL 2025

RESTRICTIONS: VALABLES DU 1^{ED} MARS AU 30 AVRIL 2025, DÉPENSEZ 100 \$ (EN DEVISE LOCALE - USD OU CAD) EN PIÈCES DE SLINGSHOT ADMISSIBLES, VÊTEMENTS, ÉQUIPEMENTS D'ÉQUITATION, MARCHANDISES GÉNÉRALES ET ACCESSOIRES ET RECEVEZ 20 \$ (EN DEVISE LOCALE - USD OU CAD) DE RÉDUCTION SUR L'ACHAT. DÉPENSEZ 250 \$ (EN MONNAIE LOCALE - USD OU CAD) DE RÉDUCTION SUR L'ACHAT. DÉPENSEZ 250 \$ (EN MONNAIE LOCALE - USD OU CAD) DE RÉDUCTION SUR VOTRE ACHAT. DÉPENSEZ 500 \$ (EN MONNAIE LOCALE - USD OU CAD) DE RÉDUCTION SUR VOTRE ACHAT. DÉPENSEZ 500 \$ (EN MONNAIE LOCALE - USD OU CAD) DE RÉDUCTION SUR VOTRE ACHAT. DÉPENSEZ 1000 \$ (EN MONNAIE LOCALE - USD OU CAD) EN PIÈCES, VÊTEMENTS ET ACCESSOIRES SLINGSHOT ADMISSIBLES ET RECEVEZ 200 \$ (EN MONNAIE LOCALE - USD OU CAD) DE RÉDUCTION SUR VOTRE ACHAT. LES TAXES APPLICABLES, LES FRAIS D'EXPÉDITION ET DE MANUTENTION NE COMPTENT PAS DANS LE MONTANT MINIMUM D'ACHAT REQUIS. LA RÉDUCTION SUR VOTRE ACHAT. LES TAXES APPLICABLES, LES FRAIS D'EXPÉDITION ET DE MANUTENTION SONT A JOUTÉS. LES TAXES APPLICABLES, LES FRAIS D'EXPÉDITION ET DE MANUTENTION SONT A JOUTÉS. LES TAXES APPLICABLES, LES FRAIS D'EXPÉDITION ET DE MANUTENTION SONT A JOUTÉS. LES TAXES APPLICABLES, LES FRAIS D'EXPÉDITION ET DE MANUTENTION SONT A JOUTÉS. LES TAXES APPLICABLES, LES FRAIS D'EXPÉDITION ET DE MANUTENTION SONT A JOUTÉS. LES TAXES APPLICABLES, LES FRAIS D'EXPÉDITION ET DE MANUTENTION SONT A JOUTÉS. LES TAXES APPLICABLES, LES FRAIS D'EXPÉDITION ET DE MANUTENTION SONT A JOUTÉS. LES TAXES APPLICABLES D'EXPÉDITION ET DE MANUTENTION NE PEUVENT PAS BÉNÉFICIER D'UNE RÉDUCTION ET SONT À LA RESPONSABILITÉ DU CONSOMMATEUR ACHETANT. L'OFFRE EST VALABLE EN LIGNE SUR SLINGSHOT AUTORISÉS AU CANADA ET AUX ÉTATS-UNIS. L'OFFRE PEUT UNIQUEMENT ÉTRE COMBINÉE AVEC D'AUTRES COUPONS, RABAIS, OFFRES OU PROMOTIONS DE PIÈCES, GARAGES, VÊTEMENTS ET ACCESSOIRES (« PG&& »). JUSQU'À ÉPUISEMENT DES STOCKS. L'OFFRE N'A AUCUNE VALEUR EN MONNAIE ET NE PEUT PAS ÊTRE APPLIQUÉE AUX TRANSACTIONS PASSÉES. DES CONDITIONS ET RESTRICTIONS S'APPLIQUÉE AUX TRANSACTIONS

DIRECTIVES À L'INTENTION DU CONCESSIONNAIRE: CECI EST UN COUPON OEM SLINGSHOT. POUR LE REMBOURSEMENT, CONNECTEZ-VOUS AU SITE WEB DE VOTRE CONCESSIONNAIRE SLINGSHOT, PUIS ALLEZ À LA GESTION DU CONCESSIONNAIRE DANS LA BARRE D'OUTILS BLEUE ET CLIQUEZ SUR ÉCHANGE DE COUPON POUR VOUS CONNECTER ET POURSUIVRE LE PROCESSUS DE SOUMISSION. NUMÉRISEZ CE COUPON AVEC LE BULLETIN DE VENTE ORIGINAL (REÇU D'ACHAT) QUI INDIQUE QUE LA REMISE A ÉTÉ ÉMISE AU MOMENT DE L'ACHAT, Y COMPRIS TOUS LES NUMÉROS DE PIÈCES ET DESCRIPTIONS DE PRODUITS APPLICABLES. LE CONCESSIONNAIRE DOIT COCHER LA CASE SUR L'AQUELLE L'OFFRE À ÉTÉ ÚTILISÉE ET METTRE EN ÉVIDENCE LES ÉLÉMENTS CORRESPONDANTS SUR LE BULLETIN DE VENTE ORIGINAL (REÇU D'ACHAT). TOUS LES ÉCHANGES DOIVENT ÊTRE SOUMIS AVANT LE 15 MAI 2025 OU AVANT. LES RACHATS INCOMPLÈTES NE SERONT PAS CRÉDITÉS ET LE MONTANT DU CRÉDIT DONNÉ NE DÉPASSERA PAS LE MONTANT DONNÉ AU CLIENT. TOUS LES RACHATS SERONT FACTURÉS SUR LE COMPTE DE PIÈCES DU CONCESSIONNAIRE.

SLINGSHOT EST UNE MARQUE DÉPOSÉE DE POLARIS INDUSTRIES INC. SLINGSHOT EST UNE MOTOCYCLETTE À TROIS ROUES. CE N'EST PAS UNE AUTOMOBILE. ELLE N'EST PAS ÉQUIPÉE DE SACS GONFLABLES ET NE RÉPOND PAS AUX NORMES DE SÉCURITÉ AUTOMOBILES, LA CONDUITE DES VÉHICULES À TROIS ROUES DIFFÈRE RADICALEMENT DE CELLE DES AUTRES VÉHICULES, PARTICULIER DANS DES CONDITIONS MÉTÉOROLOGIQUES HUMÉDES. PORTE TOUJOURS UN CASQUE INTÉGRAL APPROUVÉ PAR LE DOT ET BOUCLEZ VOTRE CEINTURE DE SÉCURITÉ. LE CONDUITEUR PEUT AVOIR BESOIN D'UN PERMIS DE MOTOCYCLETTE VALIDE. CONDUISEZ DANS LES LIMITES DICTÉES PAR LA LOI ET DE VOS PROPRES APTITUDES. LISEZ VOTRE MANUEL DU PROPRIÉTAIRE, ET ASSUREZ-VOUS DE LE COMPRENDRE ET DE LE SUIVRE. NE CONDUISEZ JAMAIS SOUS L'INFLUENCE DE DROGUES OU D'ALCOOL © 2025 POLARIS INDUSTRIES INC.